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Fiche technique

DATE DE TERRAIN

ÉCHANTILLON

MÉTHODOLOGIE

1015 personnes constituant un échantillon national représentatif
de la population française âgée de 18 ans et plus.

LES 19 ET 20 MAI 2017.

Etude réalisée par internet via l’Access Panel d’Ipsos.

Méthode des quotas : sexe, âge, profession, catégorie
d’agglomération et région.

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études 
sociales et d’opinion ».

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur 
inhérentes aux lois statistiques.



Présentation 
des résultats
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Le jugement sur l’action du président de la République

Quel jugement portez-vous sur l'action d’Emmanuel Macron en tant que président de la 
République ?

Base : Ensemble 

TOTAL

Mai

2017

%

Sympathisants

France

Insoumise 

/PCF

%

PS

%

La

République 

En Marche!

%

Les 

Républicains

%

FN

%

Très favorable 9 2 8 41 5 2

Plutôt favorable 37 26 56 57 42 13

TOTAL FAVORABLE 46 28 64 98 47 15

Plutôt défavorable 14 27 16 - 14 23

Très défavorable 13 21 2 - 14 37

TOTAL DEFAVORABLE 27 48 18 - 28 60

Ne se prononce pas 27 24 18 2 25 25

100 100 100 100 100 100

9

37

14

13

27

Plutôt défavorable

Très défavorable

Ne se prononce pas

Plutôt favorable

Très favorable
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Le jugement sur l’action des quatre derniers présidents
de la République au lendemain de leur élection*

Le jugement sur l’action des présidents de la République
depuis 1996
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Jacques 
Chirac

Nicolas 
Sarkozy

François 
Hollande
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53
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48

Jacques Chirac* (2002)

Nicolas Sarkozy

François Hollande

Emmanuel Macron

Emmanuel 
Macron

Favorable
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Le jugement sur l’action du Premier ministre

Quel jugement portez-vous sur l'action d’Edouard Philippe en tant que Premier ministre ?

Base : Ensemble 

TOTAL

Mai

2017

%

Sympathisants

France

Insoumise

/PCF

%

PS

%

La

République 

En Marche!

%

Les 

Républicains

%

FN

%

Très favorable 4 4 3 11 7 2

Plutôt favorable 27 8 32 65 38 7

TOTAL FAVORABLE 31 12 35 76 45 9

Plutôt défavorable 10 17 17 1 10 17

Très défavorable 11 23 5 - 9 29

TOTAL DEFAVORABLE 21 40 22 1 19 46

Ne se prononce pas 48 48 43 23 36 45

100 100 100 100 100 100

4

27
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48Plutôt défavorable

Très défavorable

Ne se prononce pas

Plutôt favorable
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Le jugement sur l’action des Premiers ministres depuis 1996
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Favorable
Défavorable

Alain 
Juppé

Jean-Pierre 
Raffarin

Lionel 
Jospin

Dominique 
de Villepin

Jean-Marc 
Ayrault

Manuel 
Valls

François 
Fillon

Le jugement sur l’action des Premiers ministres
au lendemain de leur nomination
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Palmarès des leaders politiques selon l’ensemble des Français

Question : Quel jugement portez-vous sur l’action des personnalités politiques suivantes ?

ENSEMBLE Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Nicolas HULOT 1 57 24 19

Jean-Yves LE DRIAN 2 41 24 35

Jack LANG 3 41 36 23

Alain JUPPE 4 41 39 20

Bernard CAZENEUVE 5 40 35 25

Jean-Luc MELENCHON 6 36 49 15

François BAYROU 7 31 48 21

Ségolène ROYAL 8 30 55 15

Xavier BERTRAND 9 28 36 36

Jean-Pierre RAFFARIN 10 27 46 27

Martine AUBRY 11 27 51 22

Benoît HAMON 12 27 54 19

Nicolas SARKOZY 13 27 62 11

Gérard COLLOMB 14 26 24 50

Marine LE PEN 15 26 65 9

Bruno LE MAIRE 16 25 38 37

Anne HIDALGO 17 24 45 31

Rama YADE 18 24 47 29

Marion MARECHAL-LE PEN 19 23 63 14

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 20 22 51 27

Christiane TAUBIRA 21 22 58 20

Najat VALLAUD-BELKACEM 22 22 59 19

Arnaud MONTEBOURG 23 21 51 28

François BAROIN 24 20 44 36

François FILLON 25 20 69 11

François HOLLANDE 26 20 69 11

Nicolas DUPONT AIGNAN 27 18 62 20

Valérie PECRESSE 28 17 48 35

Sylvie GOULARD 29 15 18 67

Laurent WAUQUIEZ 30 15 43 42

Christian ESTROSI 31 15 48 37

Florian PHILIPPOT 32 14 60 26

Manuel VALLS 33 14 73 13
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Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants France insoumise / PCF

Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Jean-Luc MELENCHON 1 91 5 4

Nicolas HULOT 2 74 17 9

Benoît HAMON 3 65 22 13

Jack LANG 4 62 28 10

Christiane TAUBIRA 5 52 35 13

Martine AUBRY 6 50 32 18

Arnaud MONTEBOURG 7 49 30 21

Bernard CAZENEUVE 8 42 33 25

Ségolène ROYAL 9 37 54 9

Najat VALLAUD-BELKACEM 10 35 54 11

Jean-Yves LE DRIAN 11 34 30 36

Alain JUPPE 12 34 56 10

Anne HIDALGO 13 31 43 26

François BAYROU 14 30 53 17

Rama YADE 15 23 57 20

François HOLLANDE 16 19 78 3

Gérard COLLOMB 17 18 37 45

Marine LE PEN 18 18 81 1

Xavier BERTRAND 19 16 56 28

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 20 13 64 23

Florian PHILIPPOT 21 13 69 18

Marion MARECHAL-LE PEN 22 13 83 4

Jean-Pierre RAFFARIN 23 12 66 22

Nicolas DUPONT AIGNAN 24 12 77 11

Bruno LE MAIRE 25 10 60 30

François BAROIN 26 9 61 30

Nicolas SARKOZY 27 9 90 1

Sylvie GOULARD 28 8 23 69

Laurent WAUQUIEZ 29 8 64 28

Manuel VALLS 30 7 91 2

Valérie PECRESSE 31 6 64 30

Christian ESTROSI 32 4 66 30

François FILLON 33 4 95 1
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Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants du Parti Socialiste

Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Nicolas HULOT 1 71 19 10

Jack LANG 2 70 17 13

François HOLLANDE 3 64 32 4

Bernard CAZENEUVE 4 61 20 19

Martine AUBRY 5 61 29 10

Ségolène ROYAL 6 61 29 10

Jean-Yves LE DRIAN 7 60 11 29

François BAYROU 8 53 34 13

Benoît HAMON 9 53 39 8

Anne HIDALGO 10 52 24 24

Christiane TAUBIRA 11 52 29 19

Najat VALLAUD-BELKACEM 12 49 30 21

Jean-Luc MELENCHON 13 47 44 9

Alain JUPPE 14 46 37 17

Gérard COLLOMB 15 36 15 49

Arnaud MONTEBOURG 16 36 47 17

Rama YADE 17 32 40 28

Jean-Pierre RAFFARIN 18 31 48 21

Xavier BERTRAND 19 29 35 36

Manuel VALLS 20 27 66 7

Sylvie GOULARD 21 21 13 66

Bruno LE MAIRE 22 21 43 36

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 23 17 61 22

François BAROIN 24 13 56 31

Christian ESTROSI 25 13 58 29

Valérie PECRESSE 26 11 63 26

Florian PHILIPPOT 27 6 74 20

Marine LE PEN 28 6 93 1

Laurent WAUQUIEZ 29 5 55 40

Nicolas DUPONT AIGNAN 30 5 85 10

François FILLON 31 3 93 4

Marion MARECHAL-LE PEN 32 2 94 4

Nicolas SARKOZY 33 2 95 3
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Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants de La République En Marche

Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Nicolas HULOT 1 73 18 9

Bernard CAZENEUVE 2 70 16 14

Jean-Yves LE DRIAN 3 69 13 18

Gérard COLLOMB 4 59 8 33

Alain JUPPE 5 59 27 14

François BAYROU 6 56 32 12

Jack LANG 7 54 31 15

Bruno LE MAIRE 8 51 23 26

Xavier BERTRAND 9 44 30 26

Ségolène ROYAL 10 44 47 9

Jean-Pierre RAFFARIN 11 39 40 21

Anne HIDALGO 12 36 47 17

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 13 35 47 18

Sylvie GOULARD 14 34 7 59

Najat VALLAUD-BELKACEM 15 33 58 9

François HOLLANDE 16 31 63 6

Rama YADE 17 29 48 23

Christiane TAUBIRA 18 27 60 13

Martine AUBRY 19 25 59 16

Jean-Luc MELENCHON 20 23 65 12

Manuel VALLS 21 22 69 9

Christian ESTROSI 22 19 48 33

Valérie PECRESSE 23 19 59 22

Benoît HAMON 24 19 73 8

Nicolas SARKOZY 25 18 74 8

François BAROIN 26 15 64 21

Arnaud MONTEBOURG 27 15 65 20

Laurent WAUQUIEZ 28 9 64 27

Marion MARECHAL-LE PEN 29 9 84 7

François FILLON 30 5 92 3

Florian PHILIPPOT 31 4 81 15

Marine LE PEN 32 4 94 2

Nicolas DUPONT AIGNAN 33 3 89 8
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Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants des Républicains

Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Nicolas SARKOZY 1 78 17 5

Alain JUPPE 2 67 28 5

François BAROIN 3 63 21 16

François FILLON 4 63 34 3

Xavier BERTRAND 5 62 21 17

Jean-Yves LE DRIAN 6 60 25 15

Jean-Pierre RAFFARIN 7 57 32 11

Valérie PECRESSE 8 53 28 19

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 9 49 42 9

Nicolas HULOT 10 48 41 11

Bernard CAZENEUVE 11 47 44 9

Laurent WAUQUIEZ 12 46 28 26

Bruno LE MAIRE 13 43 43 14

Rama YADE 14 38 49 13

Christian ESTROSI 15 36 46 18

Gérard COLLOMB 16 34 35 31

Marion MARECHAL-LE PEN 17 27 66 7

Jack LANG 18 26 61 13

Nicolas DUPONT AIGNAN 19 24 63 13

Marine LE PEN 20 24 73 3

Sylvie GOULARD 21 21 25 54

François BAYROU 22 18 77 5

Manuel VALLS 23 17 79 4

Anne HIDALGO 24 14 68 18

Florian PHILIPPOT 25 14 73 13

Arnaud MONTEBOURG 26 14 77 9

Martine AUBRY 27 14 80 6

Ségolène ROYAL 28 14 80 6

Jean-Luc MELENCHON 29 9 87 4

Benoît HAMON 30 7 88 5

Christiane TAUBIRA 31 5 88 7

Najat VALLAUD-BELKACEM 32 5 93 2

François HOLLANDE 33 3 96 1
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Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants du Front National

Classement

Total 

Favorable

%

Total 

Défavorable

%

NSP

%

Marine LE PEN 1 85 8 7

Marion MARECHAL-LE PEN 2 71 15 14

Florian PHILIPPOT 3 42 29 29

Nicolas DUPONT AIGNAN 4 41 35 24

Nicolas HULOT 5 35 43 22

Nicolas SARKOZY 6 30 59 11

Jean-Luc MELENCHON 7 25 58 17

Alain JUPPE 8 23 55 22

Jack LANG 9 20 56 24

François FILLON 10 20 61 19

Xavier BERTRAND 11 14 47 39

Jean-Yves LE DRIAN 12 14 49 37

Arnaud MONTEBOURG 13 13 55 32

Gérard COLLOMB 14 10 39 51

Anne HIDALGO 15 10 57 33

François BAYROU 16 10 62 28

Rama YADE 17 10 68 22

Martine AUBRY 18 10 70 20

Ségolène ROYAL 19 10 76 14

Bruno LE MAIRE 20 9 51 40

François BAROIN 21 9 53 38

Bernard CAZENEUVE 22 9 63 28

Laurent WAUQUIEZ 23 8 45 47

Jean-Pierre RAFFARIN 24 8 63 29

Benoît HAMON 25 8 71 21

Valérie PECRESSE 26 7 53 40

Christian ESTROSI 27 7 59 34

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 28 7 60 33

Sylvie GOULARD 29 5 37 58

Najat VALLAUD-BELKACEM 30 5 74 21

Manuel VALLS 31 4 82 14

François HOLLANDE 32 3 86 11

Christiane TAUBIRA 33 2 83 15



Résultats 
détaillés
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Contacts

Brice Teinturier
Directeur Général Délégué, France
Ipsos

brice.teinturier@ipsos.com

Jean-François Doridot
Directeur Général
Ipsos Public Affairs

jean-francois.doridot@ipsos.com

+33 1 41 98 92 80

ABOUT IPSOS

Ipsos ranks third in the global research industry. With a 

strong presence in 87 countries, Ipsos employs more 

than 16,000 people and has the ability to conduct 

research programs in more than 100 countries. 

Founded in France in 1975, Ipsos is controlled and 

managed by research professionals. They have built a 

solid Group around a multi-specialist positioning –

Media and advertising research; Marketing research; 

Client and employee relationship management; Opinion 

& social research; Mobile, Online, Offline data 

collection and delivery. 

Ipsos is listed on Eurolist - NYSE-Euronext.  The 

company is part of the SBF 120 and the Mid-60 index 

and is eligible for the Deferred Settlement Service 

(SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg 

IPS:FP

www.ipsos.com

GAME CHANGERS

At Ipsos we are passionately curious about people, markets,
brands and society. We deliver information and analysis that
makes our complex world easier and faster to navigate and
inspires our clients to make smarter decisions.

We believe that our work is important. Security, simplicity,
speed and substance applies to everything we do.

Through specialisation, we offer our clients a unique depth of
knowledge and expertise. Learning from different
experiences gives us perspective and inspires us to boldly call
things into question, to be creative.

By nurturing a culture of collaboration and curiosity, we
attract the highest calibre of people who have the ability and
desire to influence and shape the future.

“GAME CHANGERS” - our tagline - summarises our ambition.

RETROUVEZ-NOUS

www.ipsos.fr facebook.com/ipsos.fr 

@IpsosFrancevimeo.com/ipsos

+33 1 41 98 99 60


